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Інформаційний лист 
 

Шановні керівники громадських організацій німців України та члени Ради німців України! 
 

Освітньо-інформаційний центр «BIZ-Ukraine» спільно з ГО «Чинадіївське товариство німців» 

оголошує Конкурс на участь у Всеукраїнському проєкті: «Інтенсив-курс німецької мови 2026» 
 

Проєкт реалізується з ініціативи Ради німців України (РНУ/RDU)  за фінансової підтримки  

Міністерства внутрішніх справ Федеративної Республіки Німеччини (BMI) через Благодійний 

Фонд "Товариство Розвитку" 
  

Організатори: Освітньо-інформаційний центр «BIZ - Ukraine» (м. Київ) та ГО «Чінадіївське товариство 

німців», Закарпаття 

Дати проведення проєкту:        01.08. - 10.08.2026 р. 

Місце проведення проєкту: Закарпатська область 

Цільова аудиторія:   етнічні німці України -  члени Ради німців України, керівники 

громадських організацій німців України, викладачі німецької мови, які працюють на курсах в 

німецьких Центрах Зустрічей, молодіжні лідери, керівники молодіжних клубів німецьких Центрів 

Зустрічей, активісти німецьких громадських організацій, особливо активна молодь німецьких 

громадських організацій, які регулярно протягом усього навчального року відвідували мовні курси у 

Центрах Зустрічей (онлайн/офлайн), причому рівень володіння німецькою мовою – не нижче А1. 

Перевагу надаватимуть кандидатам,  

-які вивчають німецьку мову на курсах у Центрах Зустрічей (офлайн/онлайн) для  виявлення 

покращення рівня знань німецької мови за поточний навчальний рік заявників, які брали участь в  

попередніх Інтенсив-курсах,  

- а також тим учасникам, які активно залучені до діяльності організацій німців України та планують 

використовувати отримані мовні компетентності у громадській, культурній та молодіжній роботі.  

Зверніть увагу, що активні представники громадських організацій не можуть подавати заявки на участь 

в проєкті, якщо вони вже брали участь в Інтенсив-курсі два або більше разів поспіль (це не стосується 

членів РНУ та керівників ГО)!   

До участі у проєкті будуть запрошені лише ті, хто досяг прогресу у навчанні! 
 

Важливо! Кваліфікованими викладачами німецької мови Центру,-методистами та експертами BIZ, буде 

проводитися обов’язкове попереднє тестування для визначення рівня знань мови заявників, в тому 

числі і тих, які не відвідували курси в Центрах Зустрічей протягом року, а навчались індивідуально 

(через певні обставини).  

Заповнену анкету (у вкладенні) на участь у Конкурсі  просимо надсилати на електронну адресу бюро 

BIZ в Україні: biz@deutsche.in.ua з обов’язковими копіями на електронні адреси:   

  valeriya.osovska@gmail.com;  Ljudmila.Krawtschenko@gfe-odessa.org 

Важливо! Всім учасникам(!), разом з заповненою анкетою, необхідно надсилати документи, що 

підтверджують німецьке коріння (копії), які приймаються до 6 липня 2026 року (включно).  
 

Заявки та результати тестування розглядає журі у складі Бюро «BIZ-Ukraine» та співробітників БФ 

«Товариство Розвитку», після чого списки учасників проєкту остаточно затверджуються нашими 

німецькими партнерами BMI.  

Запрошення будуть надіслані після остаточного затвердження списку учасників проєкту.  

Увага! Квитки на проїзд треба купувати виключно після отримання Запрошення від організаторів!  
 

Організатори проєкту оплачують учасникам харчування, проживання та транспортні витрати в обидві 

сторони за пред'явленням проїзних документів в плацкартний вагон або автобус (для тих населених 

пунктів, в яких немає залізничного сполучення). 
 

Важливо! У надскладні для України часи організатори проєкту подбають про безпечне середовище для 

учасників! 
 

 

З найкращими побажаннями, 
 

Людмила Коваленко, керівник «BIZ – Ukraine» 

Валерія Осовська , керівник ГО «Чінадіївське товариство німців», Закарпаття  
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